Инструкция 
по использованию Электронного журнала в период дистанционного обучения

Памятка для 1-4 классов
Дистанционная поддержка в начальной школе будет осуществляться через проведение уроков в электронной и дистанционной форме.
Материалы и задания для обучающихся 1-х классов выкладываются в электронном журнале (в разделе домашнее задание).
Материалы и задания для обучающихся 2-4 классов выкладываются в электронном журнале (материалы к уроку, необходимые ссылки, тесты и задания). Для выполнения теста ребенку (или родителям (законным представителям)) необходимо зайти в Элжур под своей учетной записью. Также в Элжуре через сообщение учителю можно прикрепить фотографию заданий, которые выполнили ребята. Если нет возможности это сделать, выполняйте другие задания учителя.
К дистанционному уроку ученик готовится как к обычному: выполняет ДЗ, рядом находятся тетради, учебники и письменные принадлежности.
Для осуществления обратной связи, объяснения нового материала, ответов на вопросы для учащихся 2-4 классов организовано ежедневное дистанционное обучение (согласно расписанию) по математике, русскому языку, литературному чтению, окружающему миру, английскому языку на платформе Элжурнала.
У родителей и обучающихся всегда есть возможность воспользоваться чатом с учителем через электронный журнал. Подробно, как пользоваться личными сообщениями, вы можете ознакомиться по ссылке  - http://eljur.ru/pdf/instr/instr_eljur_dnevnik.pdf   (стр 28)

Сейчас главное – это здоровье детей!
Если у вас возникнут вопросы, вы можете их задать классному руководителю, администрации школы (36561)  6-67-25, (36561) 6-55-09,  через форму обратной связи на сайте гимназии  - http://www.shkod-kerch.ru/?page_id=5 ,  Электронный журнал. (с 08.30 до 16.00)













