Рекомендации для родителей по организации дистанционного обучения ребёнка на дому

Уважаемые родители!
Информируем вас, что с 26 марта 2020 года учебный процесс в МБОУ г. Керчи РК «Школа-гимназия №1» будет осуществляться с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
 	 С учащимися 20.03.2020 г. были проведены беседы о правилах поведения во время дистанционного обучения и в период весенних каникул. С целью предупреждения респираторных вирусных заболеваний рекомендовано в период весенних каникул и дистанционного обучения находиться по возможности дома, без острой необходимости не посещать общественные места. А также соблюдать правила безопасности, режим нахождения за компьютером  (каждые 30 минут работы делать перерыв 5 – 10 минут).
В период дистанционного обучения на дому, а также во время школьных каникул дети не должны быть предоставлены сами себе, нужен постоянный родительский контроль. МЧС России просит обратить особое внимание родителей на организацию безопасного домашнего учебного места ребенка.
 С целью  оказания  своевременной методической помощи учителем ученику,  обеспечения обратной связи во время дистанционного обучения, обращаем ваше внимание, что  учащийся может задать вопросы преподавателю по изучаемой теме в онлайн режиме в соответствии с расписанием уроков, как при очной форме обучения.
Во время  дистанционного обучения   образовательный процесс проводится в он-лайн и оф-лайн режиме. Для этого педагог отправляет  задания ученикам, рабочий лист дистанционного урока для того, чтобы они самостоятельно занимались дома. В электронном журнале находится информация о времени урока, предмете и ссылка на учебные материалы. Учитель вправе отправлять ученикам и собственные файлы.








